

先锋榜

在周口，这些车商最诚信

——2011年度市民信得过的经销商 (一)

东风日产周口威诚专营店

周口威诚汽车服务有限公司，是东风日产指定周口地区唯一经销商，位于周口市交通路与东环路交叉口。公司主要经营东风日产品牌汽车销售；汽车保险兼业代理；二类小型汽车维修；二手车置换、汽车美容装饰；汽车配件、机电产品的销售；汽车消费咨询服务。

公司秉承诚信经营之道，凭借雄厚的经济实力，严格的管理、良好的激励机制，成为集整车销售、保险直赔、分期付款等多位一体的大型汽车服务公司。

车之港国际车城

周口市车之港国际车城位于周口南入市口，横跨入市主干道迎宾大道及周口行政太昊路交叉处与南洛高速、京珠高速、商周高速、大广高速四大主干道构建连贯东西、沟通南北。“车之港国际车城”规模化、品牌化的汽车交易平台在目前的周口车市中独占鳌头。

车之港国际车城的业务涵盖整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈、保险直赔、二手车置换、分期付款、装饰美容等各个方面。

比亚迪周口亿顺 4S 店

周口市亿顺汽车销售服务有限公司成立于2008年，位于周口市太昊路西段，是集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈为一体的股份制企业。拥有先进的汽车营销理念及先进的维修、检测设备和技

术，完善的内部管理机制，优质的销售与售后服务，覆盖八县一市一区的销售服务网络。短短几年时间，取得了良好的营销业绩，得到了比亚迪总公司的大力支持和充分肯定。

雪佛兰周口新希望 4S 店

周口新希望汽车销售服务有限公司是河南新未来投资(集团)旗下企业，是上海通用汽车在周口市授权设立的唯一一家雪佛兰销售服务中心和特约售后服务中心。

公司成立于2009年4月28日，位于周口市迎宾大道与太昊路交叉口向西200米路南。公司环境优美，以“视觉、感觉”的双重感官享受，使消费者切身体会到“温馨亲切，物有所值”的真诚服务。

雪铁龙周口唐风 4S 店

周口唐风汽车销售有限公司位于周口市太昊路西段，北临周漯阜铁路，南居车之港国际车城，周漯阜高速，东接周商大道。本公司成立于2009年6月，主要经营汽车销售、汽车配件、汽车大修、总成大修、各级维护、小修及专项修理和汽车装饰等。

目前销售的东风雪铁龙全系列车型有：新爱丽舍、C2、世嘉两厢、世嘉三厢、毕加索、凯旋、C5等。

东风本田周口瑞盈 4S 店

河南瑞盈汽车销售服务有限公司(东风本田汽车特约销售服务店)是东风本田汽车在河南省周口市唯一授权的一家“整车销售、售后服务、零配件供应及信息反馈”为一体的4S店。

公司于2010年3月份成立，东临商周高速，西邻周口主干道大庆路，地理位置优越，交通便利。主要经营“思域、CRV、思铂睿等东风本田系列轿车。

长安福特周口铭阳 4S 店

周口铭阳汽车销售服务有限公司成立于2009年1月，是长安福特授权认证的河南省周口地区4S店品牌经销商。经营涵盖了嘉年华、福克斯、蒙迪欧、S-MAX等福特品牌系列车型。

公司自成立以来，坚持“全心投入、争创佳绩”的企业宗旨，秉承“以服务赢得市场”的理念，以打造世界级汽车销售服务品牌为目标，形成一个凝聚力强的团队，始终如一的为CS(顾客满意度)No.1努力奋斗。

广汽本田周口得邦 4S 店

周口市得邦汽车销售有限公司，是广汽本田汽车有限公司授权的，我市唯一的一家集“整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈”四位一体的广汽本田汽车4S特约销售服务店。主要经营歌诗图、雅阁、飞度、锋范、奥德赛、理念系列轿车。

公司开业以来秉承“以人为本，求实创新”的经营理念。把这一理念贯穿于整个公司的经营当中，专注做好每个细节。

一汽-大众周口和荣 4S 店

一汽-大众特许经销商周口和荣汽车销售服务有限公司，于2010年1月正式成立，是一汽-大众在周口市设立的唯一一家集整车销售、维修服务、配件销售、二手车置换为一体的4S店。主要经营捷达、宝来、高尔夫、GTI、速腾、迈腾、CC。周口和荣4S店位于周口市川汇区北环路与大庆路交叉口东200米。公司开业以来，坚持以用户满意为根本，热情服务、忠诚营销，得到了社会各界的好评。

比亚迪周口弘祥 4S 店

周口弘祥汽车销售服务有限公司，成立于2010年3月11日，座落在周口市北环路宏源精品汽车城。是比亚迪汽车销售有限公司周口唯一一家A2网4S形象店，其中车型为F0、F3R、L3和电动双模车。

公司本着“诚信、务实、进取”的企业精神，“励精图治，脚踏实地”的工作作风，力争做到有特色的周口新企业文化单位，成为周口的一颗璀璨明珠。

广 告